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COMUNICAT DE PRESĂ 
             

 Parteneriat româno-olandez privind managementul apelor 
 

Luni, 27 septembrie a.c., ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély, s-a întâlnit cu o 
delegaţie condusă de vice-ministrul Afacerilor Economice Externe din Olanda, Roderick 
van Schreven. Discuţiile bilaterale s-au axat, în principal, pe elemente generale de politică 
a guvernului român şi interese comune ale celor două ţări.  

„Colaborarea între ţările noastre, în ceea ce priveşte mediul, are o lungă tradiţie şi vizează 
probleme importante pentru ambele părţi precum managementul apelor, colaborarea 
bilaterală în domeniul solului şi deşeurilor, schimbările climatice şi dezvoltarea 
durabilă”, a declarat László Borbély.  

Roderick van Schreven a apreciat, de asemenea, cooperarea între cele două ţări şi a 
declarat că “Olanda este interesată să continuie proiectele începute în colaborare cu 
România şi să extindă aria acestora cu precădere către domenii precum managementul 
apelor şi riscului la inundaţii, zona costieră, managementul deşeurilor şi strategia 
Dunării”. 

Referitor la managementul integrat al apelor, László Borbély a propus încheierea unui 
parteneriat româno-olandez, care să continue şi să dezvolte ideile din Memorandumul de 
Înţelegere semnat între România şi Olanda în 2004. “Avem nevoie de experienţa Olandei în 
ceea ce priveşte această problemă şi, în câteva săptămâni, va fi gata propunerea noastră 
privind parteneriatul în domeniul apelor. Ministerul Mediului şi Pădurilor consideră ca 
prioritare proiectele de elaborare a hărţilor de risc la inundaţii, proiectele vizând zona 
costieră şi strategia Dunării. Dispunem de fonduri europene capabile să susţină eforturile 
noastre pe marginea acestor proiecte. ”, a precizat László Borbély. 

Totodată, făcând referire la implicarea Ministerului Mediului şi Pădurilor în domeniul 
schimbărilor climatice, László Borbély, în calitatea sa de Preşedinte a celei de-a 19-a 
sesiuni a Comisiei O.N.U pentru Dezvoltare Durabilă, a declarat că “mandatul meu constă 
în pregatirea, cu sprijinul tuturor membrilor Biroului, a deciziilor politice ce trebuie luate 
anul viitor în cadrul celei de a 19-a Sesiuni a Comisiei ONU pentru Dezvoltare Durabilă, 
politicile globale privind substanţele chimice, mineritul, transportul, managementul 
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deşeurilor, precum şi a programele cadru pe următorii zece ani privind consumul şi 
producţia durabile”.  

Oficialii români şi olandezi au abordat, de asemenea, şi provocările cu care se confruntă 
ţara noastră în privinţa îndeplinirii ţintelor asumate prin tratatul de aderare precum şi 
problemele apărute în privinţa absorbţiei fondurilor europene. 

 

 

 

DIRECŢIA DE COMUNICARE 


